

ТЕАТРЫ МЕНЯЮТ «ПРОПИСКУ»

НА ТЕАТРАЛЬНЫХ афишах — названия последних премьер сезона. Скоро творческие коллективы нашего города отправятся в гастрольные поездки по стране. Какая же она, география гастролей, кто побывает летом на берегах Волги? Наш корреспондент попросил ответить на эти вопросы заместителя начальника областного управления культуры Н. И. Улитина.

— Необычайно обширна география гастролей ведущих театров нашего города — драматического и оперного, — сказал Н. И. Улитин. — Коллектив первого из них побывает в Москве и в Запорожье, а мастерам вокала и балета предстоит выступать в Кирове, Рыбинске, Вологде.

Сейчас и в том и в другом театре идут репетиции последних премьер сезона. Одновременно с этим артисты готовятся к дальним поездкам. Первым отправится на гастроли в Киров коллектив оперного театра, немного спустя — драматического, которому оказана большая честь — показать свои спектакли в столице нашей Родины.

Кто «заменит» летом наши горьковские театры? В июне зрители встретятся с артистами из Карелии. Гостем нашего города будет коллектив Петрозаводского театра музыкальной комедии. В репертуаре мастеров веселого жанра — произведения советских и зарубежных композиторов.

В июле мы будем принимать на берегах Волги два интересных творческих коллектива: артистов московского театра «Ромэн» и ленинградского — имени Комиссаржевской. Комиссаржевцы покажут в Горьком свои лучшие спектакли классического и современного репертуара: «Рождены в Ленинграде» Ольги Берггольд, инсценировку романа Д. Граница «Иду на грозу», «Дамоклов меч» Назыма Хикмета, «Объяснение в пенависти» Исидора Штока, «Дети солнца» Горького, «Преступление и наказание» Достоевского и другие произведения сценического искусства.

Летние гастроли завершатся в Горьком в августе показом спектаклей двух театров — Красноярского драматического и Ивановского — музыкальной комедии.

Ленинская смена
г. Горький

3 МАЯ 1965